

Was hat sich seit der letzten Standortbestimmung geändert?

4 Answers

Nichts hat sich geändert

Nicht viel - Beratungszahlen sind nicht überall rückläufig

Ich finde es nach wie vor sehr schade, dass die Familien im Kanton BL je nach Wohnort die Beratung nicht nutzen können, da das Angebot mit ihrer Erwerbsarbeit nicht zusammen passt.

Es hat sich leider nichts geändert

In welcher Form haben sich die Erwartungen geändert?

5 Answers

Nicht wirklich viel

Gar nicht. Ich wünsche mir noch immer, dass alle Gemeinden einzeln und lösungsorientiert mit den Informationen der gut funktionierenden Stellen vertraut gemacht werden und unterstützt werden.

Die Hoffnung ist das, dass gewisse koste z.B für den Zeitaufwand Statistik vom Kanton übernommen werden

In unserer Supervisionsgruppe wurde besprochen: dass wir uns mehr Kooperation, Zusammenführung, mehr einheitliche Vorgaben- ein kantonales Setting wünschen, sowie bessere kantonale Ressourcen.

Wir hoffen auf mehr Unterstützung auch in Sachen wie:-
Einheitliche Anstellungsverhältnisse -
Gemeindeübergreifende Zusammenarbeit. -Den Gemeinden Vorschläge Ideen schmackhaft zu machen.